

В ГОСТЯХ — АРТИСТЫ МАГАДАНА

НЕ ПЕРВЫЙ раз певекчане встречаются с артистическими труппами Магаданского музыкально-драматического театра имени Горького. Недавно они с удовольствием побывали на спектакле «Здравствуй, Петер».

И вот состоялась новая встреча. Режиссер театра Н. Коробов, заслуженный артист РСФСР Н. Тюрин, его коллеги Г. Воробьева, Л. Чукаева, А. Губский, А. Кондратенко привезли на этот раз и показали взрослым певекчанам комедию А. Вампилова «Старший сын», а детям — сказку Е. Шварца «Два клена».

Зрители тепло приняли спектакли.